

Предостовлены туристические программы

Подвели итоги круизного сезона

С 8 по 12 декабря 2014 года по инициативе Федерального агентства морского и речного транспорта в Петрозаводске состоялось Всероссийское совещание по согласованию графиков и расписаний движения пассажирских судов на навигацию 2015 года.

На совещании присутствовали представители ФГУП «Балтия» (Москва), пароходств, портов, речных круизных компаний, туристических фирм и музеев г. Москвы, Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Тольятти, Перми, Ярославля, Твери, Кизея, Плесса, Череповца, Самара, Во-

логда, Вытегры, Вельямино, Гора, круизные, исторические, экологические, фольклорные и т. д. (около 20 объектов). Презентация Чаловского района с туристической программой «Историческое путешествие по Чаловскому» вызвала интерес и, надеюсь, будет востребована в круизном сезоне 2015 года.

Частными кругами стола обсуждены вопросы улучшения обслуживания туристических групп, прибывающих воздушным транспортом, подписали положительный опыт работы и проблемами. Были выявлены недостатки и положительные тенденции в развитии туристических фирм, некоторые вопросы в ходе обсуждения нашли свое решение.

Итогами плодотворной работы стали знакомство с новыми деловыми партнерами и заклю-

чение договоров о сотрудничестве на круизный сезон 2015 года. Участие в ежегодных совещаниях подобного рода дает возможность рассказать о новостях туризма в Чаловском районе, найти новых деловых партнеров, расширить деловые контакты, ознакомиться с пакетом документов (договоры, пресс-релизы, программы, путеводители, буклеты, проспекты и др.).

Самой высокой оценкой заслужила работа принимающей стороны, которая включила в программу на туроператорские агентства встречи и совещания, но из знакомств с историей, архитектурой и достопримечательностями столицы Карелии г. Петрозаводска.

Администрация Чаловского района.

НОВОСТИ

Ступеняга губернатора

23 декабря в Нижегородском краевом государственном управлении победителей областного конкурса «Счастливые дети» и ограниченное количество призеров жеребьевки. Именную стипендию от губернатора в номинации «Сфера творчества» получила Надежда Михасюк, ученица Чаловской МХСШ. Мэрия продолжает поддерживать победителей и желает дальнейшего успеха!

Вперед – Рождество

В учреждении образования и культуры Чаловского района идет подготовка к фестивалю «Рождественские колядки». Общественные и воскресные школы готовятся к участию в традиционном представлении «Рождественское чудо», которое состоится 17 января на СК им. В.П. Чалова.

В рамках внеучебной деятельности на рождественской неделе, с 11 по 18 января 2015 года школьники примут участие в фотовыставках, конкурсах рисунков, подолков, мастер-классов в сельских клубах ДШИ ДТ Чаловского.

Новогодние представления

На традиционные новогодние представления в Нижнем Новгороде отправились 24 школьника Чаловского района из малообеспеченных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Одрин побывали 25 декабря на традиционном новогоднем представлении – губернаторской елке, 29 декабря – на кремлевской елке в государственной академии драматического

Сердечно поздравляем!

31 декабря исполнилось 90 лет ветерану Великой Отечественной войны и труда, труженице тыла Максимиловне Нине Ивановне, жительнице города Чаловского. За большой трудовой вклад в приближение Победы и восстановление народного хозяйства страны Нина Ивановна награждена медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Мы сердечно поздравляем долгожительницу с юбилеем. От души желаем дальнейшего благополучия ей и ее семье, а также здоровья, любви и внимания со стороны родных и близких людей.

Идилогур не перейден

Заботиться о здоровье детей – большое искусство. В Чаловском районе эспиритической пригласило по сезону заболеть пригласило не перейден. Все дети и взрослые активно работают в больничном режиме.

В зимние праздники

11 января в РДЦ состоится Рождественская семейная дискотека. 8 января в Центральной библиотеке в 14.00 состоится литературно-музыкальный вечер «Рождественские встречи». 10 января в выставочном зале ДК им. В.П. Чалова – персональная выставка живописи «Времена года» к 80-летию А.Н. Рябина. 11 января в РДЦ в 12.00 пройдет новогодний бал для ветеранов.

«Времена года»

Отчетный концерт эстрадного отделения

В конце 2014 года в Детской школе искусств состоялся отчетный концерт учащихся эстрадного отделения.

Концертных и, несомненно, талантливых коллективов назывались «Времена года». Сценарий этого праздника музыка и действия были необычными. Все ребята по своему репертуру были условно поделены на четыре времени года, каждое из которых представляли ведущие – участники эстрадного отделения школы. Максим Красовский олицетворял образ Деду Мороза, а Настасья Евгеньевна Гладкая, Влада Селезнева были в роли Весны, теплого Лета и радостного Дедушки. Самые долгие в году летние каникулы представляла Александра Гречая, утонченную Осень и шальнойную зиму – Мария Назарова.



Зрители услышали в исполнении юных артистов более 30 песен. Все они были разными: грустными и смешными, детскими и взрослыми. Но, главное, дети их исполняли с душой, потому что в зрительном зале видели глаза своих любимых родителей, которые при-



стали поддерживать их в этот день. Нелли Федорова Луюнова, преподаватель вокала. Все очень старались, были на творческом подъеме. Ребята показали новые, другие нотки в своей вокальной деятельности, каждый почувствовал себя артистом,

Невыдуманная история

Приближается Новый год. Тридцатилетний Дима Алешкин, служащий одного из нижегородских офисов, в слесаре подарков живет. Тоня училась на факультете психологии, и надо было выбрать для нее что-нибудь серьезное. Мужчине ходит по магазину, но ничего не привлекало его взгляд, хотя на прилавках красовались всевозможные новогодние украшения, сувениры и различные сладости. Поводу чувствовалась праздничная атмосфера. На улице стояли пушистые зеленые елочки, украшенные гирляндами и разноцветными шариками, которые так радовали жителей и гостей Нижнего. Ну и задача, - подкупить флегматичного программиста Дима. Подарков много, а выбрать нечего. А в это время активная, энергичная и немного шаровая Тоня решила поблагодарить мужа своим кулинарным талантом. Она готовила любимой детства торт «Ягоды с шоколадом», сократила и вместо этого рецепт достала ей от мамы.

Снеговик

Девушка уже смазывала вкусным и ароматным кремом коржи, как зазвонил сотовый телефон. Звонил Дима: «Я задержусь на пару часов, - Ты смотри, в Ленинград не улетай, - пошутила Тоня. Тоня старалась, - выдохнул в трубку молодой человек. Незаметно наступили сумерки, было, будто в сказке, повалили огромные хлопья снега. Народ на трамвайной остановке, где стоял Дима, как-то сразу разошелся, и он увидел на скамейке солитного дымчатого kota с огромными зелеными глазами. Снег так и падал на его симпатичную мордашку и толстые лапы. Настоящий снеговик! - воскликнул от удивления Дима. - Ты откуда? Тот пропалчил ему жалобное письмо и принялся тереться о Димыны бровки. Сердце у парня защемило при виде kota: «Заморожен бедняга!». Он решил взять Снеговика домой. Дома Дима с котом напился, напел, напел, а Снеговика даже причислил и с большим удо-

востствием вяли на руки, чтобы не бегать туда и туда, - сказала Тоня, тихонько поглядывая на котика.

пушисто брысало kota. От этих теплых слов кот растаял, стал мурлыкать и, облизавшись после очередных ласковых кусочков кошачьей колбаски, сел в кресло напротив телевизора. Тоня многозначительно улыбнулась и вплотную подошла к нему. - По-моему, у нас тоже скоро родится Снеговик или Снегурочка, - сказала девушка. Вместо слов Дима нежно поцеловал жену. Ровно через 7 месяцев Тоня родила здорового, крепкого малыша весом 4 кг. Назвали Александром в честь Диминого папы. А еще через год Саша Александр с огромным азартом играл в догонялки со Снеговиком, который по-прежнему обоим любил хозискусую колбасу.

Д. ПАНЮКИНА